

## 傅 積 寬

近兩年來因承包沙烏地阿拉伯工程,常住在吉達, 回臺北時間較少, 因此很久沒能看見友聲。這次回臺北,正是沙國朝聖季節,所以我也就藉 此可以多留在臺北住些日子。



滬院民三十六級土木系同學在同樂會後攝 時在民國三十五年冬於工程館教室

保存者 傳積宽 (最後排右起第四人)

在臺學長 李楚芟 (第三排左起第三人)

凌 晸 (第一排左起第五人)

黄文鎔 (第一排左起第六人)

昨收友聲,信感親切,尤其內利蔣山學長大作一篇。讀後更令人覺到 這本小册子確是應該屬於自己的,應當特別珍愛。

在舊書中,檢拾照片一頓,算算已是三十三年了,有點褪色不清。回 想那天情景,獨若眼前,但是真的已是三十多年前的事了,令人有點難以 相信。記得那是在上海母校工程館教室開我們土木系三十六級同學會時所 攝全體合影。一班同學確實不少,但是現在臺灣的僅有四位,而我們每人 又都忙自己的事,很少見面。想想古人多麼珍惜同窗學誼,而如今大家忙 ,很少連繫,又奈何奈何。

但是無論如何這張照片我仍覺得非常寶貴,為能製版刊登友聲,使自 已看看當年英俊挺拔,也讓現在在臺的學弟們看看我們那時穿着長袍,和 現在一比就大不相同了。

## 中秋月夕懷大陸

李達三

湖光月色豁清眸。瞻顯神州黑暗秋。 億萬同胞深水火。不能拯救吾人羞。

## 壽陳資政立公賢伉儷八秩雙慶

哲人福澤綿。書畫境雙仙。革命勳猷赫。杖朝聖德宣。 齊眉伉儷敬。繞膝子孫賢,道貫研眞理。著傳益世篇。